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Obaveštavaju se svi zainteresovani studenti i nastavnici FSFV-a da će se dana,
23.02.2011.god. u 12:30, u amf.1, organizovati stručna tribina pod naslovom STRUČNI
ASPEKTI AKTUELNOG TRENUTKA U KLUPSKOM FUDBALU U SRBIJI. Gosti toga dana će
biti treneri Crvene zvezde i Partizana. U sredu, 23.02.2011.god. u periodu od 08:00-15:00 neće
biti teorijske nastave u amf.1

  

Stručni tim Fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja na čelu sa Doc. dr Aleksandrom Jankovićem,
nastavnikom Teorije i metodike fudbala, je u skladu sa tradicionalnim okupljanjem oko
problematike fudbalskih pitanja organizovao predavanje pod gore navedenim naslovom. 

Nakon zapaženih skupova i predavanja afirmisanih ličnosti koji su obeležili višegodišnju teoriju i
praksu fudbalskog sporta na prostorima bivše Jugoslavije i Srbije (Vladimir Petrović – Pižon,
Radomir Antić, Vladimir Vermezović, Dragoslav Stepanović, Zoran Filipović, Zoran Petrović,
Milorad Kosanović, Stevanović Goran, Milovan Rajevac, Bora Milutinović, ...), na Fakultetu
sporta i fizičkog vaspitanja, Univerziteta u Beogradu, stekli su se uslovi o stručnom predavanju i
susretu studenata i trenera FK „Partizan“ i FK „Crvena zvezda“. 

Tribina je zamišljena kao STRUČNI SUSRET STUDENATA FAKULTETA SPORTA I FIZIČKOG
VASPITANJA I TRENERA FK „PARTIZAN“ I FK „CRVENA ZVEZDA“ (Stanojević Aleksandar,
Ilić Dejan i Pandurović Goran kao i Prosinečki Robert, Zirojević Srđan i Maksimović Srđan). 

Predavanje ili tribina je planirana da se održi u sredu, 23.02.2011. godine od 12:30 do 14:00
časova, na Fakultetu sporta i fizičkog vaspitanja, u amfiteatru I.

Namera organizatora tribine je afirmacija stručno-naučne misli, razmena informacija studenata i
trenera i otvaranje diskusije o stručnim aspektima aktuelnog trenutka u fudbalskom sportu
bazirane na znanjima i iskustvima direktnih učesnika u praksi. 

Tribinu čini devet stručnih tema. Svaka od tih tema su aktuelne i odgovori na njih nemogu biti
tačni ili netačni. Odgovori su stavovi i lična trenerska „vjeruju“ koji su u toku razvoja fudbalske
igre periodično bili više ili manje uspešni. Traganju za odgovorima, na postavljene teme,
doprineće i studenti postavljanjem pitanja i na taj način će se otvoriti diskusija koja treba da da
odgovore na sam naslov ove Tribine. 

Uspešnom organizacijom stručne tribine pod navedenim naslovom, pored ostvarenja osnovnog
cilja, očekuje se da se i na ovakav način traga za principima, metodama i sredstvima koja su
prilagođena (specifičnostima) podneblju u kojima se razvija fudbal, pravilnom razumevanju
rivaliteta dva najveća fudbalska kluba, kao i naknadnim publikovanjem materijala sa održanog
predavanja.

Verujemo da ćete svoju stručnu znatiželju zadovoljiti aktivnim i akademskim učešćem (u vidu
postavljanja pitanja koji se odnose na stručni rad u fudbalu). 
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Pored Vašeg prisustva očekuje se dolazak ličnosti iz vrha obrazovnog, političkog,
intelektualnog, sportskog i naravno fudbalskog miljea.
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